数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

任意角和弧度制习题
选择题
1、
（A）90°－[image: image1.png]


；（B）90°＋[image: image2.png]


；（C）360°－[image: image3.png]


；（D）180°＋[image: image4.png]


。
2、经过3小时35分钟，时针与分针转过的度数之差是（ ）。
（A）1182.5°；（B）－1182.5°；（C）1182.3°；（D）－1182.3°

3、若[image: image5.png]ae (-

Nl



，则[image: image6.png]


与[image: image7.png]


的终边（ ）。

（A）关于[image: image8.png]


轴对称；（B）关于原点对称；（C）关于[image: image9.png]


轴对称；（D）重合。

4、圆周被五等分为长度[image: image10.png]em



的弧长、则每条这样的弧所对应的扇形面积为（ ）。
（A）[image: image11.png]


；（B）[image: image12.png]


；（C）[image: image13.png]


；（D）[image: image14.png]


。
5、扇形圆心角为60°，半径为[image: image15.png]


，则扇形内切圆面积与扇形面积之比为（ ）。
（A）1∶3；（B）2∶3；（C）4∶3；（D）4∶9。

6、点[image: image16.png](-12¢,5) (¢ = 0)



是角[image: image17.png]


终边上的一点，则（ ）。

（A）[image: image18.png]sin @= =
13



；（B）[image: image19.png]sin @




；（C）[image: image20.png]g -2
R RTY



；（D）[image: image21.png]g2
g <



。
7、[image: image22.png])
se-3



，则点[image: image23.png](tg & sec &)



位于（ ）。

（A）第一象限；（B）第二象限；（C）第三象限；（D）第四象限。

8、[image: image24.png]


是第四象限的角且[image: image25.png]


，则[image: image26.png]oy,



在（ ）。

（A）第一象限；（B）第四象限；（C）第一、四象限；（D）第二、三象限。

9、[image: image27.png]P gER P sin g— 2pgeos2r- g ros o+ ptgSr-getg 121 *



之值是（ ）。

（A）正数；（B）非负数；（C）负数；（D）不存在。

10、已知①[image: image28.png]ctg(-3)



，②[image: image29.png]sin 4



，③[image: image30.png]cosS



，④[image: image31.png]tg8



，其函数值为正的是（ ）。

（A）①与②；（B）①与③；（C）②与③；（D）②与④。

11、若[image: image32.png]sin deos 7= 1
7



，则[image: image33.png]cos - sin &



的值是（ ）。

（A）[image: image34.png]


；（B）[image: image35.png]o3



；（C）[image: image36.png]o3



；（D）[image: image37.png]


。
12、若[image: image38.png]ctgaw=1t#0



，且[image: image39.png]cos @




，则[image: image40.png]


在（ ）。

（A）一、三象限；（B）一、四象限；（C）二、四象限；（D）一、二象限。

13、若[image: image41.png]sin® Aesc? B + cos® Acos’ O

L A4,8,C



为三角形三内角，则[image: image42.png]tg* Aetg’B



等于（ ）。

（A）[image: image43.png]ctg’C



；（B）[image: image44.png]


；（C）[image: image45.png]cost C



；（D）[image: image46.png]


。
14、[image: image47.png]sin atige
Cos at ctga



的值（ ）。

（A）恒正；（B）非负；（C）恒负；（D）非正。

15、[image: image48.png]sin? 1% +sin® 2° + oo+ sin® 90°




的值属于区间（ ）。

（A）（43，44]；（B）（44，45]；（C）（45，46]；（D）（46，47]。

填空题
16、[image: image49.png]


是三角形的一个内角，[image: image50.png]tgev=

2a

ai-1"

0<¢a<l



，则[image: image51.png]


＝________。

17、若[image: image52.png]sin - 3cos @

D @+ 5c0s @



，则[image: image53.png]sec? -1



的值为________。

18、若[image: image54.png]


是[image: image55.png]- px+ L (p =g =0)




的两根，[image: image56.png]ctg &k cigw



是[image: image57.png]-rxts

0,(r #,5%0)



的两个根，则[image: image58.png]


＝________。

19、若[image: image59.png]sin & tgar=bigS(0° < @<{ 0% a. b=1)




，则[image: image60.png]cos &



的值为________。

参考答案

1、C； 2、A； 3、C； 4、B； 5、B；

6、C； 7、B； 8、B； 9、B；10、B；

11、C；12、D；13、D；14、A；15、C；

16、[image: image61.png]2a
@ +1




；
17、4；

18、[image: image62.png]S



；
19、[image: image63.png]


。
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！

